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Stanovisko MV ČR ohledně výkladu § 20,odst. 2, zákona zbraních - výtah
 

            Dnem 1. ledna 2003 nabyl účinnosti zákon  č. 119/2002 Sb., o zbraních, ve znění zákona č. 320/2002 Sb. Z nové právní úpravy jednoznačně vyplývá, že držitel zbrojního průkazu skupiny D  je povinen se podrobit lékařské prohlídce u posuzujícího lékaře do 1 měsíce po uplynutí 30 měsíců od vydání zbrojního průkazu.

Důvodem pro existenci této povinnosti je zájem společnosti na tom, aby byl u držitelů zbrojního průkazu skupiny D, tedy u osob, které využívají střelné zbraně k výkonu zaměstnání nebo povolání, zajištěn častější výkon lékařské prohlídky zaměřený na zjištění zdravotní způsobilosti držitele zbrojního průkazu, aby tedy k lékařské prohlídce došlo v polovině období platnosti zbrojního průkazu. 

Co se týče vztahu současné právní úpravy nakládání se zbraněmi a střelivem k předchozí, platí zde ustanovení § 81, dle kterého se zbrojní  průkaz skupiny D - k výkonu zaměstnání v místech, kam nemá veřejnost volný přístup, a skupiny E - k výkonu zaměstnání v místech, kam má veřejnost volný přístup, mění na současnou skupinu D - k výkonu zaměstnání nebo povolání. 

Z výše uvedeného vyplývá, že držitel zbrojního průkazu skupiny D  (podle nového zákona) je povinen se podrobit lékařské prohlídce u posuzujícího lékaře do 1 měsíce po uplynutí 30 měsíců od vydání zbrojního průkazu (tedy od data vydání zbrojního průkazu skupin D a E podle předchozí právní úpravy).

 

 

 

 

                                                                            

